

# さかいオープンファクトリー推進事業

~FactorISM参加説明会並びに新事業・連携創出に向けた交流会~

昨年に引き続き、堺市・八尾市・門真市・東大阪市等のものづく り企業が先駆的に取組むオープンファクトリープロジェクト 「FactorISM(ファクトリズム)」と連携し、本年10月(堺市・近郊エ リアは11月)の工場一斉公開を目指した「さかいオープンファク トリー推進事業」を実施します。

普段見ることができない製造現場を開放し、 見学や体験を通じて、ものづくりの魅力を 来場してくれた方々に伝えてみませんか?

「オープンファクトリーについて詳しく知りたい」「興味はあるけどきっかけが欲し い」「参加企業同士で交流・連携を図りたい」とお考えの方は、まずはこの説明会に ご参加ください!











<sup>2023</sup>**4.19**[水]

堺商工会議所 2階大会議室 (堺市北区長曽根町130-23)

10:00-12:30 (受付9:30~)

・オープンファクトリーに関心のある企業

・オープンファクトリー実施による効果を知りたい企業

・意欲的なものづくり企業と繋がりたい企業 など

※原則、工場公開について検討が可能な製造業種の方を参加対象と させていただきます。

### く講演>

「地域一体型オープンファクトリーの可能性について」 近畿経済産業局 イノベーション推進室 総括係長 津田哲史氏

「オープンファクトリーの魅力とFactorISMについて」 (株)ジョイントメディア 企画・ディレクター/野村 範仁氏

「FactorISMの魅力と初参加を通じて得られたこと」 常磐精工㈱ 取締役 営業部長 喜井翔太郎氏

#### く参加者交流会、オープンファクトリーミニ体験会〉

昨年FactorISMに参加した先輩企業3社がミニ体験ブースを設け てくれます。実際にオープンファクトリーを体験しつつ、参加者間 で交流・連携を深めていただきます。

出展協力企業:角野晒染(株)、(株)小泉製作所、常磐精工(株) (五十音順)

主催:堺商工会議所 共催:高石商工会議所・和泉商工会議所・泉大津商工会議所 協力:㈱日本政策金融公庫 堺支店

お問合せ先

堺商工会議所 広報・サービス課 (担当:有馬・内藤) 〒591-8502 堺市北区長曽根町130-23 TEL.072-258-5502 FAX.072-258-5580 E-mail.kouhou@sakaicci.or.jp







## 「FactorISM」とは





# **Factory** ISM

## **Tourism**

産地Tourismを通じて 産地やこうば(Factory)の想い 主義(ISM)を伝える

#### Factor\SM

2020年から「こうばはまちのエンターテイメント」を合言葉に、ものづくり企業や行政、支援機関 など参加者が一緒になって作り、成長を続ける地域一体型オープンファクトリープロジェクト。 3年目の2022年は、全60社(内、堺市・近郊エリア:21社)が10月27日~30日の4日間こうばを一斉 開放し、来場者数が約20,000人を超えるなど、多くの方にものづくりの魅力を知っていいただく 機会となりました。

開催日

2023年10月27日~29日(金~日) 堺市・近郊エリア:11月2日~4日(木~土)



◀ factorISM ホームページ https://factorism.jp

#### 申込方法

下記のいずれかの方法でお申込みください。

🚹 メールフォームからのお申込み https://sakaicci.or.jp/entry2250.html



フォームはこちらから ▶

② 下欄参加申込書に記入してFAXでお申込み

申込締切

2023 4.14 [金]



### 参加した企業からのコメント

- 経営者・製造担当者・営業担当者との社内コミュニケーション が促進され、インナーブランディング的な効果が感じられた。
- 自社の技術を内外に広く発信できた。
- 参加企業同士で取引が生まれた。
- 後日、自社で働きたいと志望する学生から問い合わせがあった。 など





企業にとって XYyth たくさん!





# さかいオープンファクトリー推進事業 参加説明会&交流会申込書(4/19)

参加ご希望の方は、下記申込書に必要事項をご記入のうえ、FAX(072-258-5580)にてお申込みください。

事業所名		
所 在 地	〒 −	
TEL		F A X
参加形式 (どちらかに☑)	□会場での受講	□オンライン(ZOOM)での受講
所 属	□堺商工会議所 □高石商工会議所 □和泉商.	工会議所 □泉大津商工会議所 □その他( )
	氏 名	氏 名
参加者	部署•役職	参加者 部署・役職
	E-mail	E-mail

※参加申込みは1社2名までとしてください。

※ご記入いただいた情報は、当所からの各種連絡・事業運営のために使用します。また、当事業で撮影する写真は、所報に掲載する場合があります。

※ZOOM参加の場合は、右のQRコードを読み取り、事前に注意事項を必ずご確認ください。QRコードを読み取れない方は、当所HPからご確認ください。 (http://sakaicci.or.jp/online\_zoom/)



